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Vážení čitatelia,

S prvými lúčmi slnka a tep-
lom, ktoré sa pomaly vkráda do 
našich dní, k nám prichádza aj 
dobrá nálada a radosť zo života. 
Jar, tá najkúzelnejšia zo všetkých 
ročných období, nás obklopu-
je svojou energiou a prebúdza 
do života všetko, čo je okolo 
nás. Príroda ožíva, a poodhaľu-
je, aké poklady nám ponúkne. 
S Veľkou Nocou na dosah ruky 
sa nám naskytá príležitosť po-
zrieť sa na svet s novým opti-
mizmom. Príroda sa prebúdza zo 
zimného spánku, rozkvitajú kve-
ty a zelené listy na stromoch pre-
búdzajú našu túžbu po sviežom 
vzduchu a slnečných lúčoch. Jar 
je obdobím nových začiatkov, 
kedy mnohí z nás nachádzajú 
inšpiráciu v kvetoch na lúkach 
či štebotaní vtákov v korunách 
stromov. Veľká Noc, symbol ob-
rody a nádeje, sa blíži, prinášajúc 
so sebou radostné chvíle stráve-
né s rodinou a priateľmi. Občian-
ske aktivity, kultúrne podujatia a 
tradičné obyčaje napĺňajú v tom-
to období naše dni pestrosťou a 
radosťou. V našich novinách sa 
snažíme zachytiť túto neopako-
vateľnú atmosféru a priblížiť vám 
príbehy ľudí, miestne tradície a 
zaujímavé udalosti, ktoré oživujú 
každodenný život v našej obci. 
Chceme, aby ste s nami preží-
vali radostné a farebné okami-
hy, ktoré nám prináša jar, a cítili 
sa súčasťou Tekovských Nemiec. 

S láskou k jarnej kráse a s nádejou 
na nové začiatky

P. Jančeková

Veľká noc má silnú symboliku prá-
ve pre kresťanov. Tento sviatok ale 
oslavujú aj ľudia, ktorí nie sú veria-
ci a skrátka len dbajú na tradície a 
zvyky našich predkov. Veľká noc 
patrí medzi pohyblivé sviatky, to 
znamená, že sa oslavuje každý rok 
v inom čase. V západnej kresťanskej 
tradícii nedele Zmŕtvychvstania pri-
padajú na prvú nedeľu po prvom 
jarnom splne po rovnodennosti, 
teda na mesiac marec či apríl. Veľ-
kú noc milujú deti, rodičia i starí 
rodičia a každý si v týchto sviatkoch 
nájde to svoje. Na rozdiel od Vianoc 
nie sú tak medializované a ide skôr 
o oslavu jari, lúčenie sa so zimou, 

tvorenie, pečenie a užívanie si ro-
dinnej pohody a prvých slnečných 
lúčov.

Veľkonočná nedeľa  pripadá vždy 
na nedeľu, ktorá nasleduje po pr-
vom jarnom splne. Ak tento spln 
vychádza na nedeľu, Veľká noc sa 
oslavuje až o týždeň neskôr. Preto 
každý rok vychádza tento sviatok 
na inú dobu, vždy v rozmedzí od 
23. marca do 26. apríla. Tento dá-
tum ustanovila cirkev v roku 325.

Veľká noc je z pohľadu kresťan-
stva spájaná so smrťou a vzkriese-
ním Ježiša Krista. Pretože sa oslavu-
jú krátko po jarnej rovnodennosti, 
mnohí ľudia sa domnievajú, že ich 

pôvod nie je iba cirkevný, ale aj 
pohanský.

K Veľkej noci sa viaže celý rad tra-
dícií a zvykov, ktoré bavia deti i do-
spelých. Je pekné, že aj v modernej 
dobe, v ktorej žijeme, stále väčšina 
rodín mnoho z týchto tradícií za-
chováva a odovzdáva ďalším gene-
ráciám. Maľovanie vajíčok, pečenie 
Veľkonočného baránka, mazanec 
a judáše, či pletenie korbáčov.

Málokto si vie Veľkú noc pred-
staviť bez týchto tradičných akti-
vít. Preto si užite tento sviatočný 
čas a  strávte ho v  kruhu rodiny 
a s najbližšími. 

P. Jančeková

Sviatky jari

Milí občania,

Láska Zeleného štvrtku, viera Veľkého piatku, nádej Bielej soboty a víťazstvo  
Veľkonočnej nedele, nech Vás posilní a naplní pokojom a dôverou.

Keďže sú to aj sviatky jari, nech sa mužom oblievačka  
vydarí, aby boli ženy celý rok zdravé a deti nech sú stále hravé. 
Želáme Vám všetkým príjemné a radostné prežitie sviatkov Veľ-

kej noci v kruhu rodiny, priateľov či známych,
starostka obce, poslanci obecného zastupiteľstva a kolektív pracovníkov obecného úradu
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 Uznesenia z OZ 22.01.2024
Obecné zastupiteľstvo v Tekovských Nemciach:
Berie na vedomie:
 -určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
-Kontrolu plnenia uznesení zo zasadnutia OZ dňa 16.12.2023
-výpoveď nájmu bytu č. 13  Petry Benčurikovej, trvale bytom Nová 78/2, 

Tekovské Nemce ku dňu 31.1.2024
OZ Schvaľuje:
 -návrhovú komisiu
-program zasadnutia OZ dňa 22.01.2024
-pridelenie bytu č. 13 o celkovej výmere 66,49 m2, nachádzajúci sa na 

3 podlaží bytového domu so súp. č. 78 orientačné číslo 2 na Novej ulici 
v Tekovských Nemciach pre Katarínu Širokú, trvale bytom Obecná 317, 966 
54 Tekovské Nemce na obdobie od 01.02.2024 do 31.01.2027

- vyhlásenie verejného obstarávania a zabezpečenie procesu verejného 
obstarávania k predmetu zákazky ,,Rekonštrukcia verejného priestranstva 
pri cintoríne“, ktoré vyhlási obec Tekovské Nemce ako verejný obstaráva-
teľ a výsledkom ktorého bude uzavretie príslušnej zmluvy ako výsledok 
procesu verejného obstarávania 

- vyhlásenie verejného obstarávania a zabezpečenie procesu verejné-
ho obstarávania na nákup tovaru – Malotraktor  s kabínou, mulčovačom, 
trojstranným sklápačom“, ktoré vyhlási obec Tekovské Nemce ako verejný 
obstarávateľ a výsledkom ktorého bude uzavretie príslušnej zmluvy ako 
výsledok procesu verejného obstarávania 

- zmenu rozpočtu Obce Tekovské Nemce na rok 2024 rozpočtovým 
opatrením č. 1/2024 v rámci kapitálového/bežného rozpočtu vo výdav-
kovej časti na obstaranie komponentov na malotraktor 

- predloženie žiadosti o dotáciu v súlade so Všeobecne záväzným na-
riadením Nitrianskeho samosprávneho kraja č. 9/2023 o poskytovaní 
dotácii z rozpočtu Nitrianskeho samosprávneho kraja vo výške 5.000 Eur  
v oblasti všeobecného rozvoja územia NSK – príslušenstvo k zariadeniu 
malotraktora

Uznesenia z OZ 26.02.2024
Obecné zastupiteľstvo v Tekovských Nemciach:
Berie na vedomie:
-určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
- Kontrolu plnenia uznesení zo zasadnutia OZ dňa  22.01.2024
- Správu o plnení rozpočtu obce za r.2023
- Informáciu o stave účtov obce
- Správu o výsledkoch inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu ma-

jetku a záväzkov obce Tekovské Nemce k 31.12.2023.
- Správu o hospodárení ZŠ s MŠ za rok 2023
- Súhrnnú správu z vykonaných kontrol za rok 2023
- Správu z kontroly prevodov majetku obce, ktorého všeobecná hodnota 

majetku prevyšuje 20.000Eur.
OZ Schvaľuje:
- návrhovú komisiu
- program zasadnutia OZ dňa 26.02.2024
-opakované uzavretie nájomných zmlúv v bytových domoch „A“ a 

„B“ ulica Nová.Zmluvy sa  uzatvárajú na dobu určitú od :01.04.2024 do  
30.06.2026. Výška nájmu je určená podľa platného platobného predpisu

- Na základe splnenia podmienok VZN4/2017 o prideľovaní nájomných 
bytov vo vlastníctve obce  Tekovské Nemce pridelenie nájomného bytu 
v bytovom dome „„B“ ulica Nová , súp.č.78/2 byt č. 12- 18 bj, Miroslave Su-
pukovej rod.Supukovej, Hlavná 278, Hronský Beňadik. Zmluva sa uzatvára 

na dobu určitú od : 01.03.2024 do  30.06.2026. Výška nájmu je určená podľa 
platného platobného predpisu.

- Investičný zámer výstavby pivnice, priestorov na spracovanie hrozna 
a výrobu vína, studne, prezentačných a degustačných priestorov staveb-
níka Vinárstvo Valkovič, s.r.o

- a) predloženie Žiadosti o poskytnutie dotácie v oblasti podpory vodo-
zádržných opatrení na adaptáciu na zmenu klímy v sídlach a krajine na 
projekt „Vodozádržné opatrenia v obci  Tekovské Nemce“

b) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov 
z rozpočtu obce

c) vyhlásenie verejného obstarávania a zabezpečenie procesu verejného 
obstarávania k predmetu zákazky „Vodozádržné opatrenia v obci  Tekov-
ské Nemce“ ktoré vyhlási obec Tekovské Nemce ako verejný obstarávateľ 
a výsledkom ktorého bude uzavretie príslušnej zmluvy ako výsledok pro-
cesu verejného obstarávania

- Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja (PHRaSR) obce 
Tekovské Nemce na obdobie  rokov 2024-2030.

Kompletné znenie uznesení je k nahliadnutiu v zápisnici zo 
zasadnutí OZ

Zasadnutia Obecného zastupiteľstva
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Vážení občania , v súčasnosti sa v 
našej obci uskutočnil výrub drevín 
,aj v spolupráci Slovenského vo-
dohospodárskeho podniku, ktorý 
čiastočne čistil vodný tok od ná-
letových drevín, zrealizoval bag-
rovanie koreňov a nánosov, ktoré 
vytvárajú prekážku v profile toku 
.Robíme všetko preto, aby sme 
v tejto spolupráci pokračovali, na-
koľko  niektoré časti potoka sú veľ-
mi úzke a neprístupné pre ich stroj-
né vybavenie.

 Dôvody na výrub zo strany obce: 
ohrozenie bezpečnosti a plynulosť 
cestnej premávky, ohrozenie života 
a zdravia občanov, svojvoľná a ne-
vhodná výsadba, nepriaznivý zdra-
votný stav, zasahovanie do elek-
trického vedenia, náletové dreviny, 
dreviny rastúce v koryte potoka, vy-
soké stromy s plytkým koreňovým 

systémom . Všetky úkony boli kon-
zultované s arboristom, OÚ život-
ného prostredia ZM  ,správcom 
vodného toku ,so včelármi.

Žiaľ, v minulosti často neboli 
rešpektované prirodzené rasto-
vé schopnosti drevín a správne 
umiestnenie ich výsadby. 

V rámci starostlivosti o zeleň obec 
bude priebežne vysádzať nové dre-
viny, ktoré budú prínosom aj z ohľa-
dom na zachovanie biodiverzity 
pre opeľovače, ktoré umelo vytlá-
čame z nášho okolia. Prijmeme aj 
návrhy od Vás občanov. 

V mesiaci apríl sa uskutoční Deň 
Zeme, na ktorý vás všetkých pozý-
vame-kedy začneme s náhradnou 
výsadbou. O presnom dátume Vás 
budeme vopred  informovať .

Ďakujeme za pochopenie, SO

Oznam: Prečo boli vyrúbané stromy?

Prosíme občanov, aby na do-
časné zberné miesto na koná-
re, tzv. „betonárku“, nedávali 
iné druhy odpadov, len konáre! 

Tiež upozorňujeme, že táto 
plocha nie je určená pre práv-
nické osoby, pre konáre z väč-
ších plôch ako sú sady, vinice 
a pod.

Ak máte väčšie množstvo ko-
nárov, odporúčame vám zapo-
žičať si štiepkovač konárov na 
obecnom úrade.

Na betonárke nachádzame  
odpady, ktoré tam nepatria 
ako stavebný a veľkoobjemo-
vý odpad- takýto odpad mô-
žete doniesť na obecný úrad 
v pracovných dňoch. Taktiež 
tam nenoste lístie, trávu, 
zvyšky rastlín -tie patria do 
kompostéra , ktorý má každý 
v domácnosti.

Čo sa môže kompostovať:
Tráva, lístie, zvyšky zeleniny, 

burina bez semien, ovocné vý-
lisky, popol po spálení dreva, 

zemiaková vňať aj šupky, šup-
ky z jabĺk a banánov, rašelina, 
pôda zo záhrady, nasekané 
konáre a výhonky, uschnuté 
balkónové a nádobové rast-
liny, opadané ovocie, kávová 
usadenina, škrupiny z vajíčok, 
piliny, čaj, kôra zo stromov, 
nadrobno natrhaný papier (nie 
farbený), trus hospodárskych 
zvierat, kukuričné šúpolie po-
sekané na jemno. Veľmi užitoč-
né sú v komposte dážďovky , 
ktoré sa živia rastlinnými zvy-
škami. Ich tráviacou sústavou 
prejdú okrem rastlín aj čiastoč-
ky zeminy a po vylúčení obo-
hacujú pôdu o humus. Dáž-
ďovky obohatia plochu 100 m2 
ročne o 28 kilogramov dusíka.

 
 
 
 
 
 

Ďakujeme za to, že sa 
správate zodpovedne.

Oznam k jarnému orezu  
stromov

Vážení občania,
jarný zber objemného odpadu sa v našej obci uskutoční 

v dňoch:

 5.4.2024.(piatok) od 8:00 hod do 18:00 hod
6.4.2024(sobota) od 8:00 hod do 15:00 hod
Kontajnery  budú pristavené  na ploche pri obecnom úrade.

Aký objemný odpad sa bude zbierať ?
Odpad, ktorý sa svojimi rozmermi nezmestí do nádoby na komunál-

ny odpad a neobsahuje nebezpečné látky. Patrí sem najmä starý ná-
bytok, skrine, stoly, stoličky, postele, kreslá, koberce, PVC krytiny, umý-
vadlá WC misy, okná, dvere, zárubne, kuchynské linky, matrace a pod. 

Zakázané je doniesť bioodpad, stavebný odpad, pneumatiky, ze-
minu, zložky odpadu, ktoré sa dajú triediť ako papier, sklo, plasty, aký-
koľvek odpad z priemyselnej činnosti a akýkoľvek nebezpečný odpad.

Zber je určený pre fyzické osoby (občanov),v množstve max. 
1 prívesný vozík .V prípade väč-
šieho množstva odpadu si musíte 
riešiť vývoz odpadu samostatne 
na skládku.Podnikateľské subjek-
ty a organizácie musia využiť iné 
spôsoby zberu a likvidácie ob-
jemného odpadu. svojej firmy 
zneškodnením odpadov na po-
volenej skládke – nie prostred-
níctvom  obce.

Jarný zber objemného  
odpadu z domácností
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SPOLOČENSKÁ 
KRONIKA 

 

JUBILANTI
 

PhDr. Ján Rajnoha
Vladimír Truban

Ivan Rajnoha
Pavel Komačka

Emília Briešková
Ľubica Suchovská

Ivan Štuller
Viera Horňáková

Jozefína Greschnerová
Mária Beniaková

SRDEČNE
Blahoželáme!

NARODILI SA
Viktória a Dorota Meliškové

Manželstvo uzavreli:   
Jakub Šneberk 

&
Nina Trubanová

NAVŽDY NÁS OPUSTILI:   
Ondrej Kilik, 57 r.

Anna Sukupová, 79 r.
Anna Drgoňová, 77 r. 

Anna Pištová, 82 r. 

 

 

Uzávierka 15. 03. 2024

Rena, kedy si začala tvoriť prvé 
veci a čo to bolo?

Keď som mala 20 – 30 rokov, vyší-
vala som. V tej dobe sa takmer kaž-
dá žena niečomu venovala  - vyší-
vala, šila, plietla... Po rokoch ručná 
práca akosi upadla do zabudnutia 
a u mňa tomu tiež nebolo inak. Ty 
máš však na mysli môj terajší koní-
ček.  S tým som začala asi pred 10 
rokmi. Ručná práca zmenila svoje 
pomenovanie na hand made a môj 
záujem sa rozšíril o iné druhy tvorivej 
činnosti. A čo boli moje prvotiny? 
Myslím, že to boli vianočné ozdoby – 
srdiečka a hviezdičky s popraskaným 
vzhľadom, či namotávané z bavlniek, 
ale aj obrázky na sololitových 
doštičkách vytvorené technikou de-
kupáž. Vždy, keď som niečo pekné 
videla a padlo mi to do oka, chcela 
som si to vyskúšať a vyrobiť sama. 
Keď sa podarilo, naštartovalo ma to 
k ďalšiemu tvoreniu. Prvé veci som 
robila pre seba, občas som nimi ob-
darovala rodinu či priateľov, robilo mi 
to  (a stále robí) veľkú radosť. 

 Máš rôzne výrobky, ktoré sú 
tematické, ako napr. vianočné, 
veľkonočné..., alebo aj niečo 
celoročné?

Áno, tvorím výrobky, ktoré vysti-
hujú konkrétne obdobie v roku. Naj-
radšej vyrábam vianočné ozdoby, 
na ktorých pracujem už od skorej 
jesene, tie sú moja srdcovka. K Veľkej 
noci (ako aj teraz) robím veľkonoč-
né vajíčka. Tieto dva sviatky v roku 
sú pre tvorivé duše ako stvorené. 
Dlhé zimné večere a skorý  jarný čas, 
kedy je ešte dlho tma a nedá sa ro-
biť v záhradách a byť vonku k tomu 

priam nabáda. Aby mi však tvorenie 
nechýbalo aj potom, občas sa k tvor-
be vrátim. Vtedy vyrobím – zdobím 
drevené krabičky na rôzne drobnosti 
či šperkovnice (tých som už spravila 
asi aj sto), alebo iné milé drobnosti na 
zútulnenie domova či podarovanie.

Koľko ti trvá, kým vytvoríš na-
príklad vianočné ozdoby?

Ťažko odmerať, koľko trvá výroba 
týchto ozdôb. Keďže chodím do 
práce, mám rodinu, vnukov, záhradu 
... k  tvorbe sa dostávam až večer. 
Vtedy po celom dni  „vypínam“ 
a  venujem sa svojej záľube. Keď 
vznikajú napr. vianočné ozdoby – 
viem sa pri nich „zabudnúť“ aj dlho 
do noci. Všetko je individuálne, 
niečo je jednoduchšie, iné zložitejšie 
a prácnejšie a vyžaduje si to viac 
času. Veľa záleží od druhu techniky, 
doby schnutia, množstva zdobenia 
a podobne.

Inšpiroval ťa niekto, alebo je 
všetko tvoja fantázia?

Samozrejme, že inšpiroval – všade, 
kde sa pozrieš je nejaká inšpirácia, 
stačí byť trochu vnímavý a chcieť. 
Vždy som obdivovala tvorivých ľudí, 
mali a majú môj obdiv v tom čo ro-
bia. Kedysi to boli výstavy, trhy, bur-
zy, časopisy na tvorenie. V súčasnej 
dobe vo veľkej miere internet. Keď 
som sa chcela niečo naučiť, hľadala 
som postupy, návody. Nikdy som ne-
bola na žiadnom kurze. Som samouk.

Tvoje krásne výrobky si môžu 
ľudia niekde pozrieť, prípadne 
kúpiť?

Áno, vytvorila som si facebookovú 
stránku, jej názov je „Hand made by 
Renny“, ktorá funguje už pár rokov, na 
nej mám celú svoju tvorbu. Vecičky 

sú tam väčšinou tematicky rozdelené 
do albumov. Pod tým istým menom 
sa prezentujem aj na instagrame. 
S mojimi výrobkami  ste ma mohli 
vidieť aj na našich obecných vianoč-
ných trhoch, ktorých som bola asi 
tretí rok súčasťou. Vecičky sa dajú kú-
piť tam, ale po celý rok ich prezentu-
jem na týchto mojich stránkach, stačí 
ma len osloviť. Niečo mám vyrobené 
v predstihu a dostupné ihneď, a po 
dohode viem vyrobiť aj na objednáv-
ku počas celého roka.

 Vedela by si si predstaviť, že 
máš svoju tvorivú dielničku a ži-
víš sa iba predajom výrobkov?

Predstava je to krásna... Aj mať 
svoju tvorivú dielničku a aj sa tomu 
venovať naplno. Som však realista, 
i keď večne snívajúci. V tomto sa dr-
žím pri zemi. Uživiť sa ručnou prá-
cou v dnešnej dobe je asi nemožné. 
Ceny materiálov sú vysoké a nie je 
toho málo, čo na tvorbu potrebu-
jem. A potom – nedá sa konkurovať 
strojovej výrobe a výrobami z Číny, 
ktoré zaplavujú trh v každej oblasti. 
U nás ručná práca nikdy nebude za-
platená. Kto si však predsa len neja-
ký ten  hand made výrobok zakúpi 
(a nemyslím tým len u  mňa, ale 
u hociktorého tvorivého človiečika), 
môže si byť istý, že si kupuje vec, kto-
rá bola vytvorená s radosťou, s veľ-
kým nadšením a zo srdca.  

Ďakujeme za rozhovor a prajeme, 
aby sa ti v  tvorivých činnostiach 
aj naďalej darilo a aby si mala veľa 
spokojných zákazníkov tak ako 
doteraz, o čom svedčia tvoje úžasné 
výrobky. 

 
P. Datková

Na slovíčko.. S pani Renatou Valachovou, 
o jej koníčku, tvorivosti a záujmoch
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V škole je vždy veselo...
Na našej škole sa nikdy nenudíme. Vždy sa tu niečo deje a zábava 

je zaručená. Len nedávno sme mali maškarný ples, kde sa všetci 
prezliekli do originálnych kostýmov.

Pre milovníkov zimných športov 
sme usporiadali korčuľovanie na 
zimnom štadióne v Zlatých Mo-
ravciach. Atmosféra bola úžasná a 
všetci si to poriadne užili.

Deviatac, sa zúčastnili na lyžiar-
skom výcviku, kde sa zdokonalili 
v lyžiarskych technikách a užili si 
krásy zimnej prírody.

Pre milovníkov stratégie sme 
usporiadali šachový turnaj, kde si 
zmerali svoje sily a logické myslenie.

A aby sme našim žiakom doda-
li motiváciu, na schodoch sme 
umiestnili nové motivačné heslá, 
ktoré im pripomínajú, že všetko je 
možné, ak si za tým idú.

Na našej škole sa jednoducho 
vždy nájde niečo pre každého. Či 
tradičná Nočná hra, alebo Deň sv. 
Valentína. Náš cieľ je, aby sa u nás 
deti cítili príjemne a aby sa do ško-
ly tešili.

P. Jančeková

Lyžiarsky výcvik na Krahuliach

Máme za sebou Nočnú hru 17

Šachový turnaj

Aj takéto kamarátstva vznikli počas Dňa sv. Valentína

Fašiangy sme oslávili Maškarným plesom

Korčuľovanie v Zlatých Moravciach sme si užili
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Každý nový prírastok do rodiny je dôvodom na oslavu a radosť. 
Príchod nového člena do sveta prináša so sebou množstvo lásky, 
dobroty a nadšenia.

 Aj v našej obci sme privítali v ne-
deľu 17.3. s radosťou našich nových 
členov a obyvateľov obce. Rodičia sa 
zapísali do pamätnej knihy, dostali 
pozornosť od OU - fin. príspevok, 
pamätný list, kvietok a symbolicky 
stromček, ktorý každoročne daruje 
firma Lumigreen.

 Uvítanie dieťaťa do sveta je ma-
gický okamih, ktorý nám pripomína 
zázrak života a krásu rodičovstva. 
Nové malé bábätko prináša so se-
bou nekonečný potenciál, nové 
možnosti a nové začiatky.

Pre rodičov je príchod dieťaťa do 
sveta nezabudnuteľnou skúsenos-
ťou plnou emócií a dojmov. Na-
pätie, radosť, obavy a lásku cítia v 
každom momente a každej chvíli. 

Každý nový úsmev, každé malé ges-
to, každý zvuk dieťaťa je zázrakom, 
ktorý rodičia každý deň oceňujú.

Pre novorodencov je príchod do 
sveta prvým krokom na ich ceste do 
nekonečného dobrodružstva. Plný 
potenciálu, energie a nevinnosti sa 
stretávajú so svetom, ktorý je pre 
nich ríšou objavov a nových zážit-
kov. Každý deň je pre nich novým 
dobrodružstvom, spoznávajú nové 
zvuky, vône a zážitky.

Pre celú rodinu je príchod no-
vého člena príležitosťou na rast a 
spoločný rozvoj. Každé dieťa prináša 
so sebou svoju vlastnú jedinečnú 
osobnosť a špeciálny dar, ktorý je 
dôležitým príspevkom do rodinnej 
dynamiky.

Uvítať novonarodené dieťa do 
života je pre celú rodinu veľkou 
poctou a zároveň veľkou zodpo-
vednosťou. Je to záväzok, ktorý si 
vyžaduje lásku, starostlivosť a po-
zornosť, ale je to tiež najkrajší dar, 
aký môže rodina zažiť.

Takže, nech je každé uvítanie no-
vého dieťaťa do života sprevádzané 

láskou, radosťou a šťastím. Nech je 
to prvý krok na ceste do nekoneč-
ného dobrodružstva, ktoré nám 
prináša život.

Prajeme našim novým obyvate-
ľom krásny život plný zdravia, lásky, 
šťastia a úspechov.

 
P. Datková

Vitajte medzi nami!

 V novom roku 2024 sme s úsme-
vom medzi nami privítali divadlo 
Hoki- Poki z Popradu, ktoré sa nám 
predstavilo s príbehom  Vitamíny 
a bacily. Fašiangy sú obdobím  ra-
dosti a zábavy. Dňa 2 februára   sa  
za dverami našej škôlky  ozývala 
hudba a šťastný smiech detí. Deti 
preoblečené do originálnych ma-
siek spolu aj s pani učiteľkami sú-
ťažili, tancovali a hodovali na dob-
rotách , ktoré pre nich pripravili 
rodičia. Každá maska bola odme-
nená, no najkrajšou odmenou boli 

rozžiarené detské očká.  V mesiaci 
február  14 predškolákov  absol-
vovalo testy školskej zrelosti  pod 
vedením p. riaditeľa Mgr. R. Štu-
kovského , kde plnili rôzne úlohy.  
V rámci  udržiavania ľudových tra-
dícií  nás opäť po roku navštívil  hrn-
čiar z Brehov, ktorý  deťom priblížil  
prácu s hlinou  a mali možnosť si 
samé vyskúšať zručnosť  a niečo 
si z hliny vyrobiť.  Hotové  misky 
sme si vystavili v priestoroch MŠ.  
S deťmi z veľkej triedy sme  sa zú-
častnili v základnej škole na akcii 

pod názvom Escape room, kde 
bolo spolu aj s prvákmi našou úlo-
hou v časovom limite stihnúť za-
chrániť naše hračky . Všetko sme 
hravo zvládli a potvrdilo sa nám 
, že  spolupráca je veľmi dôležitá.  
Marec – mesiac knihy je ako stvo-
rený na návštevu miestnej  knižni-
ce a  my sme strávili príjemné do-
poludnie  s pracovníčkou knižnice. 
Oboznámila  nás s  informáciami  
o požičiavaní kníh  a správaní sa 
v knižnici.  Po jarných prázdninách 
nás čaká milá aktivita -  veľkí čítajú 
malým. Ide o zážitkové čítanie pre 

kamarátov škôlkarov,  kde žiaci 4. 
ročníka  pod vedením triednej p. 
učiteľky  nám prečítajú  rozprávky. 
V mesiaci marec  prebehla  v ma-
terskej škole výmena  žalúzii. Poďa-
kovanie patrí p. Ľ. Petrovičovi, ktorý 
vyhotovil do malej triedy  policový 
regál z dreva , v ktorom budú úlož-
né boxy s didaktickými hračkami. 
A čo nás ešte čaká? Blížia sa nám 
veľkonočné tvorivé dielne, vynáša-
nie  Moreny a  po nich slávnostný 
zápis do prvej triedy. 

 
D. Holečková  

Život v našej materskej škole

Návšteva knižnice

Divadlo v MŠ
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Jedno z najveselších období v 
roku, plné rôznych zvykov a tradí-
cií sú fašiangy. Je to čas zábav, kedy 
je dovolené dosýta jesť, tancovať 
a spievať. Fašiangy končili až pred 
veľkým pôstom, tzv. Popolcovou 
stredou. Tento čas symbolizoval 
prechod od zimy k jari.

Aj tento rok si obec spolu s kultúr-
nou komisiou a Jednotou dôchod-
cov pripravili tradičnú Fašiangovú 
zábavu, ktorá sa konala 10.2.2024. 
Už na samom začiatku plná sála 
predpovedala dobrú zábavu.  K nej 
prispela aj hudobná skupina Retro 
z Novej Bane, ktorá sa svojej úlohy 
zhostila bravúrne a hostí zabávala 
až do rána. Ako sa už stalo zvykom, 

fašiangy otvorili naši malí folklóristi 
z DFS Geťelinka, po ktorých prišiel 
rad na vtipnú scénku „pochová-
vanie basy“ v podaní členov Jed-
noty dôchodcov, ktorá rozosmiala 
všetkých hostí. Občerstvenie bolo 
zabezpečené formou bufetu a vý-
borného gulášu z diviny, ktorý nám 
pripravila A. Šramatyová. Na sto-
loch hostí lákali výborné domáce 
pagáčiky od E.Balážikovej.  Aj tento 
rok bola pripravená bohatá tombo-
la a fotokútik, kde ste si mohli urobiť 
krásne spomienkové foto.

Nakoniec sa chcem poďakovať 
všetkým hosťom, že svojou hojnou 
účasťou prispeli k úžasnej atmo-
sfére, všetkým, ktorí sa akokoľvek 

pričinili k tomu, aby bolo všetko 
pripravené a fungovalo tak ako má. 
Všetkým sponzorom za ich boha-
té ceny do tomboly a účinkujúcim 
za ich ochotu a snahu spríjemniť 

tento výnimočný večer svojim 
umením. Verím, že sa uvidíme zasa 
o rok a opäť sa spolu všetci skvelo 
zabavíme. 

J. Kordošová

Veselá bodka za fašiangami: V obci sme to roztočili v rytme 
hudby a tradícií

Milí rodiča žiakov základnej a materskej školy, ani sme sa nena-
zdali a školský polrok 2023/2024 nám ubehol ako voda a v mene 
Rady rodičov (RR) by som Vás rada informovala o našej činnosti 
a stave pokladne.

Pre školský rok 2023/2024 RR 
schválila ZRPŠ na jedného žiaka 
sumu 15€. Mnohí sa určite pýtate: 
„Prečo tak veľa?“ Odpoveď: „Z tej-
to sumy sú počas školského roka 
hradené rôzne školské aktivity, 

Mikulášske balíčky, školské výlety, 
odmeňovanie deti a  iné.“  V no-
vembri žiaci 1. stupňa absolvovali 
divadelné predstavenie a bola im 
RR preplatená doprava (170€). V da-
nom mesiaci škola zorganizovala 

pre deti Deň behu, ktorý RR pod-
porila sumou 75.60€ na odmeny 
pre žiakov.  Nasledovala tradičná 
udalosť Slávnosť činov, na ktorú RR 
prispela 23,45€. Detičky v materskej 
škôlke v mesiaci december prišla 
rozveseliť svojim hudobno-taneč-
ným predstavením Simsalala, RR 
podporila sumou 150€. V decem-
bri našu školu a škôlku neobišiel 
ani Mikuláš, ktorému RR odovzdala 

balíčky pre deti v celkovej sume 
268.65€. V novom roku sme zor-
ganizovali každoročnú Rodičovskú 
zábavu. Napriek vysokým nákla-
dom (2454,06€) na zorganizovanie 
zábavy, ktorá dopadla na výbornú 
sa nám nielen vďaka hojnej účasti, 
ale aj opäť skvelej a lákavej tombole 
podarilo učiniť zisk 1347,94€ začo 
veľmi pekne v mene nielen deti, 
ale aj nás  RR ĎAKUJEME. Fašiangy 
oslávili deti karnevalom v MŠ a aj 
v ZŠ rôznymi maskami za ktoré boli 
všetky deti odmenené (88,92€).

Pred jarnými prázdninami čakala 
žiakov 1.stupňa ako každý rok Noč-
ná hra – RR prispela 60€.

RR disponuje momentálne v po-
kladnici sumou 3663,39€. Všetky 
vynaložené výdavky sú zazname-
nané, bločky, dodacie listy, poklad-
ničné doklady, cestovné lístky a iné 
sú starostlivo uschované a kedykoľ-
vek sú k dispozícii k nahliadnutiu.

Do konca školského roka nám zo-
stávajú 3 mesiace a deti čakajú ešte 
rôzne aktivity, odmeny a v nepo-
slednom rade koncoročné výlety, 
ktoré budú aj naďalej podporované 
Radou rodičov. 

 
 

Rada rodičov

Rada rodičov informuje

Výťažok z Rodičovskej zábavy bude použitý pre potreby žiakov ZŠsMŠ
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V obci sa 6. januára uskutočnil 
ďalší skvelý športovo-oddychový 
zážitok, ktorý pripravili dobrovoľní 
športoví nadšenci spolu s obec-
ným úradom - 3. ročník Trojkráľo-
vého turnaja v stolnom tenise. Toto 
podujatie prinieslo nielen zábavu, 
ale aj príležitosť pre deti, mládež a 
dospelých zúčastniť sa na zdravom 
súťažení a prejaviť svoje športové 
zručnosti.

Súťažiaci sa stretli v 5 kategóriách 
a bolo vidieť, že každý z nich vlo-
žil do hry svoje srdce a energiu. V 
kategórii dievčat 1.-5. ročníkov sa 
na stupne víťazov dostali od prvé-
ho po tretie miesto Ella Drgoňová, 
Kamila Gažiová a Zara Žemberyo-
vá. V kategórii chlapcov 1.-5. roční-
kov si najvyššie priečky vybojovali 
Emo Gaži, Sebi Nádaský a Gabko 
Gaži. Chlapci vo veku 5.-9. roční-
kov súťažili na vysokej úrovni, pri-
čom Kristián Ivanič, Maroš Paulovič 
a Jaroslav Valkovič obsadili prvé tri 
miesta. V kategórii mužov triumfo-
val Ľubomír Havetta pred Jánom 
Jesenským a Zdenkom Nádaským, 
zatiaľ čo v kategórii žien sa najlepšie 
umiestnili Jana Šimegová, Simona 

Drgoňová a Rebeka Šramatyová.
Všetkým víťazom patrí obdiv 

a blahoželanie k ich športovým 
úspechom. 

Atmosféra na turnaji bola skvelá 
a plná pozitívnej energie, čo svedčí 
o tom, že šport vie spojiť ľudí rôz-
neho veku a pozdvihnúť náladu. 
Tešíme sa, že sa športových súťa-
ží zúčastňuje stále viac ľudí. Stol-
ný tenis je hra, ktorá nemá vekové 
hranice a prináša radosť a zábavu 
všetkým, ktorí sa jej venujú.

Chceme sa poďakovať nielen 
všetkým súťažiacim, ale aj divá-
kom, ktorí vytvorili úžasnú atmo-
sféru podujatia. Veríme, že aj o rok 
sa znovu stretneme na ďalšom 
úžasnom turnaji a budeme spo-
ločne oslavovať krásu športu.

Veľká vďaka patrí obecnému úra-
du, organizátorom: pánom Vojtovi 
Ivaničovi, Ľubošovi Petrovičovi, Já-
novi Forgáčovi a Radovanovi Va-
lentínymu za perfektný priebeh 
súťaže, dobrú náladu, občerstve-
nie a ceny.

 
 

S. Drgoňová

Trojkráľový turnaj v stolnom tenise: Športová zábava pre 
celú rodinu!

Aj v našej obci sme začali v kultúrnom dome robiť 
niečo pre svoje zdravie. Každý utorok a stredu o 18.30 
hod. nám chodí precvičovať veľmi príjemná cvičiteľka 
Helenka. Sme radi, že si zacvičíme a každý odchádza 

unavený, ale usmiaty. Dúfam, že vydržíme čo najdlhšie 
v tomto tempe.

Ďakujeme!
P. Datková

Cvičíš, cvičím, cvičíme....

Služby občanom

Kaderníctvo Lucia
V Tekovských Nemciach 

vždy v utorok

Objednávky na  
tel. čísle 0907138093

Dermokozmetické centrum
Len na objednávku na 

tel. čísle 0911176688


